

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 2023. május 24. napján 16:30 órakor a Nagyfűged Községi Önkormányzat 3282 Nagyfűged, Kossuth Lajos út 15. alatti épületének tanácstermében megtartott rendes testületi ülésén

HATÁROZATOK:

Határozat száma:	Tárgya
32/2023. (V.24.)	Döntés a napirendi pontok módosításáról
33/2023. (V.24.)	Döntés a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Család – és Gyermekjóléti Szolgálat 2022. évi működésének beszámolójáról
34/2023. (V.24.)	Döntés a 3/2023. (III.15.) rendelet módosításáról
35/2023. (V.24.)	Döntés a Nagyfűged Fejlődéséért Közalapítvány beszámolójáról
36/2023. (V.24.)	Döntés a 2022. évi Belső Ellenőrzési Jelentés elfogadásáról
37/2023. (V.24.)	Döntés a 2022. évi gyámhatósági tevékenységről szóló beszámoló elfogadásáról
38/2023. (V.24.)	Döntés az adóigazgatási beszámoló elfogadásáról
39/2023. (V.24.)	Tulajdonosi hozzájárulás megadása a Nagyfűged 570 hrsz. tekintetében
40/2023. (V.24.)	Döntés a Magyar Falu Program keretében állami tulajdonú ingatlanok tulajdonjogának átruházásáról
41/2023. (V.24.)	Döntés a Fejlesztési és Koordinációs Központ Kft. 2022. évi beszámolójáról
42/2023. (V.24.)	Döntés a Helyi Értéktár Bizottsági tagjainak személyében történt változásokról
43/2023. (V.24.)	Nagyfügedi Polgárőr Egyesület beszámolójának elfogadása
44/2023. (V.24.)	Döntés a „MFP keretében kiírt út, híd, járda építése/felújítása (MFP-UHJ/2023. kódszámon)” pályázat benyújtásáról
45/2023. (V.24.)	Döntés az Országgyűlés által elfogadott 5/2023. (III.31.) „békepárti” határozat tartalmával való egyetértésről
46/2023. (V.24.)	Döntés a TOP_PLUSZ-2.1.1-21-HE1-2022-00016 „Művelődési ház energetikai felújítása Nagyfűgeden” és a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-HE1-2022-00082 „Kerékpáút építése Nagyfűgeden” pályázatoknak a művelődési ház felújításával kapcsolatos építészeti műszaki leírásának jóváhagyásáról

Rendeletek:

4/2023. (V.25.)	Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 4/2023. (V.25.) önkormányzati rendelete az önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerv 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II.16.) önkormányzati rendeletének módosításáról
5/2023. (V.25.)	Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 5/2023. (V.25.) rendelete az Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szervek 2022. évi költségvetésének zárszámadásáról

Nagyfüged, 2023. május 24.

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester



Jelen vannak: Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testülete részéről

Juhász Jánosné	polgármester
Faragó Gáborné	alpolgármester
Bernáth Tünde	képviselő
Ürmös István	képviselő
Szekeres Róbert	képviselő
Prezenszki Tibor	képviselő
Csernyik Eszter	kirendeltségvezető, jegyzőkönyvvezető

Juhász Jánosné polgármester: Nagy tisztelettel köszöntöm a mai rendes képviselő-testületi ülésen megjelenteket, ma 2023. május 24. napja van. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes. Távolmaradását bejelentette Dr. Borbély Gergő képviselő úr. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Ürmös Istvánt a Pénzügyi Bizottság elnökét, és Faragó Gáborné alpolgármester asszonyt. Aki elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítésére felkért személyeket kérem, hogy szavazzon.

(A testület tagjai egyhangúlag elfogadták a jegyzőkönyv hitelesítésére kijelölt személyeket.)

Juhász Jánosné polgármester: Köszöntöm a mai testületi ülésen a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ részéről Héri Andreát, valamint Kovács Imre családsegítőt aki Nagyfügeden látja el a családsegítéshez kapcsolódó feladatokat. A napirendi pontok megküldésre kerültek a képviselők részére, és szeretném a képviselő-testület elé terjeszteni, hogy a megtárgyalandó napirendi pontok közül egyet le kell vennünk a napirendről. A szociális rendelettervezet megtárgyalását, mivel a Szociális Bizottság nem lesz a mai ülésen határozatképes. Valamint egy napirendi pontot fel kell, hogy vegyünk, szeretném felhívni a képviselő úr figyelmét, hogy az írásbeli előterjesztést legkésőbb a képviselő-testület ülése előtt 10 munkanappal kell a jegyző részére eljuttatni. Ezt az egy napirendi pontot a polgárország beszámolóját szeretném most új napirendi pontként felvenni. Aki ezzel együtt elfogadja a napirendi pontokat, kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

32/2023. (V.24.) határozat

Nagyfüged Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a testületi ülésen elhangzó napirendi pontokat és az alábbi módosításokkal egyhangúan elfogadta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete új napirendi pontként felveszi a Nagyfügedi Polgárőr Egyesület beszámolójának megtárgyalását, valamint leveszi a napirendi pontok közül a szociális rendelettervezet megtárgyalását annak okán, hogy a Szociális Bizottság nem tudja megtárgyalni mivel határozatképtelen.

A meghívóban szereplő további napirendi pontokban nem történt változás.

Határidő: azonnal

Felelős: kirendeltségvezető

Juhász Jánosné polgármester: Az első napirendi pontunk a családsegítő beszámolója a 2022. évi működésről. A beszámoló megküldésre került a képviselők részére. Köszönöm szépen az előterjesztést, amely mindenre kiterjed a településen élő családok helyzetével kapcsolatban. Szeretném kérdezni Andreát vagy Imrét, hogy szóbeli kiegészítések van-e esetleg?

Héri Andrea KHSZK igazgatóhelyettes: Annyit mondanék, hogy a családsegítő ugye a jelzésekből dolgozik, a jelzésekkel dolgozik. Nagyfügeden összesen 102 jelzés érkezett, ez jól mutatja, hogy itt a jelzőrendszer jól működik. A legtöbb jelzés a közintézményekből érkezett, leginkább az iskolából, illetve a védőnő aki nagyon hangsúlyos jelző. A 2022. év során 47 fő volt gondozásban, akikkel megállapodás szerint dolgozott a családsegítő. Ezek viszonylag magas számok. Emelett vannak mikor ki kell menni környeztanulmányt készíteni, a rendszer gyermekvédelmi kedvezmény kapcsán. Ennyit szerettem volna elmondani.

Juhász Jánosné polgármester: Köszönöm szépen, várjuk akkor a képviselők kérdéseit.

Ürmös István képviselő: Az első kérdésem, hogy 2023. február 14-én gyermekvédelmi tanácskozásra került sor, hányan vettek ezen részt és mik voltak ennek a fő témái?

Kovács Imre családsegítő: Minden évben a családsegítői szolgálatnak beszámolót kell készíteni a jelzőrendszeri tagok részére. Ez volt az a beszámoló, ezen a megbeszélésen a jelzőrendszeri tagok vettek részt. Óvodavezető, Iskolaigazgató, Polgármester asszony és a kirendeltségvezető asszony volt.

Ürmös István képviselő: Mik ilyenkor a fő témák?

Kovács Imre családsegítő: Gyakorlatilag arról van szó, amit elküldtünk a képviselő-testületnek, a jelzőrendszer működését beszéljük át.

Juhász Jánosné polgármester: Van-e még kérdés az előterjesztéshez? Hasznosak ezek a jelzőrendszeres értekezletek, itt közvetlenül találkozhatunk a családsegítő központ munkatársaival, tapasztalatot cserélhetünk velünk. Közösen próbálunk megoldást találni a fennálló problémákra. Ez egy évben egy alkalommal van, de többször is összeülünk, ha sürgős intézkedés szükséges. Elmondanám még, hogy Imre november óta van a településen, nagyon jól beilleszkedett ide, jól ismeri a problémás családokat. Jó szakmai képzettséggel rendelkező családsegítőt kaptunk ide a településre, megpróbál ezeknek a hátrányos helyzetű családoknak segíteni. Szeretném megköszönni a munkáját, és a beszámolót is. Kérem a testület tagjait, hogy aki elfogadja a beszámolót kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

33/2023. (V.24.) határozat

Nagyfügedi Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Család – és Gyermekjóléti Szolgálatának 2022. évi működéséről szóló beszámolót és az alábbi döntést hozta:

Nagyfügedi Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúan elfogadja a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Család – és Gyermekejóléti Szolgálatának 2022. évi működéséről szóló beszámolóját.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester és kirendeltségvezető

(A polgármester 16:53 órakor bezárja a testületi ülést, és Ürmös István elnök 16:55 órakor megnyitja a Pénzügyi Bizottsági ülést.)

(A polgármester 17:10 órakor ismét megnyitja a testületi ülést, amely a 2. napirendi pont megtárgyalásával folytatódik)

Juhász Jánosné polgármester: A testületi ülést újra megnyitom. Először a költségvetés módosításáról szóló önkormányzati rendelettervezetet tárgyaljuk melyet a Pénzügyi Bizottság megtárgyalt és elfogadásra javasolta a testületnek. Van-e ehhez kérdés?

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Nekem lenne egy kiegészítem, hogy ami ki lett küldve rendelettervezet, annak a 3.§-ban úgy van írva, hogy az 1-4. számú mellékletig, ez változik abban, hogy nem a négyes mellékletig, hanem a hatos mellékletig. Ennyi eltérés lesz benne, mert még ez a kettő melléklet is oda tartozik.

Juhász Jánosné polgármester: Aki elfogadja a költségvetés módosítását kérem, hogy szavazzon. *A képviselő-testület egyhangúlag a Pénzügyi Bizottság döntésében foglalt javaslatokkal egyetértésben az alábbi rendeletet alkotja:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
4/2023. (V.25.) önkormányzati rendelete az önkormányzat és az általa irányított
költségvetési szerv 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II.16.) önkormányzati
rendelet módosításáról**

(A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Juhász Jánosné polgármester: Most következik akkor a 3. napirendi pont, az önkormányzat 2022. évi beszámolójának, zárszámadásának elfogadása, van-e ehhez kapcsolódóan kérdés? Ezek tényadatok, az előző év teljesítése alapján készültek el.

Prezenszki Tibor képviselő: Megtaláltam a másik kérdésem, szolgáltatások ellenértékét jól olvasom, hogy 1968.-Ft?

Fazekas Tamásné gazdálkodási előadó: Igen. Ketten vették ki egy-egy órára.

Juhász Jánosné polgármester: Igen, és akkor utána hozta döntését a képviselő-testület, hogy akkor nem kérünk terembérleti díjat, azoktól akik a lakosságnak nyújtanak szolgáltatást.

Prezenszki Tibor képviselő: Még lenne egy olyan észrevételem, hogy a költségvetésnél valahol 2023. helyett 3023. van beleírva, majd javítsuk ki az is.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Rendben mindenképp.

Juhász Jánosné polgármester: Van-e még valakinek kérdése?

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Nekem lenne itt is egy kiegészítem, a rendelettervezetben a 2.§ (4) bekezdés még a 2/02 és 2/03 melléklettel bővül ki, 3.§ (7) 2/11. melléklet nem volt beletéve, ez a civil szervezetek támogatása. Valamint a 3.§ (6) bekezdése lenne, még ami a részesedések, és a gazdasági társaságok kötelezettségeit tartalmazó mellékletek a 2/13. és 2/14. mellékletek. Ezekkel kibővülve lesz feltöltve a rendelet.

Ürmös István képviselő: Én a dokumentumok között ezeket már olvastam.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Igen ki lett küldve csak magába a szöveges rendelettervezetbe nem volt behivatkozva.

Juhász Jánosné polgármester: Akkor amennyiben nincs több kérdés, és elfogadja a testület az önkormányzat 2022. évi zárszámadását, kérem, hogy szavazzatok. *A képviselő-testület egyhangúlag a Pénzügyi Bizottság döntésében foglalt javaslatokkal egyetértésben az alábbi rendeletet alkotja:*

**Nagyfüged Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2023. (V. 25.)
önkormányzati rendelete az önkormányzat és az általa irányított költségvetési szervek
2022. évi költségvetésének zárszámadásáról**

(A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Juhász Jánosné polgármester: Akkor a következő napirendi pont a szociális rendelettervezet lenne, de az elmarad, mert nincsenek itt a bizottság tagjai megfelelő létszámban. Következő napirendi pont, a vendéglátó üzletek éjszakai nyitva tartásának rendjéről szóló rendelet módosítása. Küldtünk ki előterjesztést, amit az üzlet tulajdonosa eljuttatott hozzánk, egyelőre panasz nem volt, mert rendezvény sem volt. Ez a nyitva tartás ő számukra nem elegendő, mert nem jön be annyi bevétel, annyira a helyzetet nem tudtuk felmérni, a parkoló kialakításra került, a hangerősséget csökkentették. Ennyit tudunk elmondani. A testület hozott egy rendeletet, melyben korlátozta az éjszakai nyitva tartást, ezt kellene most felülvizsgálni, hogy legyen-e módosítva vagy sem.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Annyira nem is a hangos zenére érkezett a panasz, hanem a randalírozásra, hangoskodásra, autók bűgására. Hajnali háromig szeretnének nyitva lenni, én a rendelettervezetbe fél kettőt írtam.

Szekeres Róbert képviselő: Van arra a melléképületre építési engedélye amit ott csinálnak?

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Azt én nem tudom, hogy az Építésügyi Hatóság felé ők jelentették-e.

Juhász Jánosné polgármester: Nincs bejelentési kötelezettsége az önkormányzat felé.

Szekeres Róbert képviselő: Mellé van építve egy 5x10 méteres épület.

Juhász Jánosné polgármester: Igen, de ez már nem tartozik ránk, nem keresett meg minket állásfoglalás kiadása miatt az Építésügyi hatóság.

Szekeres Róbert képviselő: A vendéglátó üzlet felügyeleti szerve a jegyző.

Faragó Gáborné alpolgármester: Nem biztos hogy ők azt bejelentették.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Ellenőrizni kimehetek.

Szekeres Róbert képviselő: Egy 5x10 méteres épületet be kell jegyeztetni a Földhivatalnál. Ha ez nincs meg akkor ez szabálytalan be kell vonni a működési engedélyét.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Amikor behozzák nekem a bejelentést, akkor nem kell hozzá csatolni, ilyen jellegű dolgot, csak tulajdoni lapot, cégkivonatot, magát a bejelentést. Meg nekik nem működési engedélyük van, mert ez bejelentésköteles kereskedelmi tevékenység.

Juhász Jánosné polgármester: Kívánja-e a testület módosítani a nyitva tartást?

Prezenszki Tibor képviselő: Én nem kívánom módosítani, azóta nem volt rendezvény nem tudtuk megnézni, hogy mi a helyzet, változott-e valami.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Ha jól emlékszem Húsvétkor volt egy, meg talán még egy. Májusban már nem volt egyáltalán.

Ürmös István képviselő: A rendelet óta egyszer voltak nyitva, meg amikor eseti nyitva tartást kértek.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: A héten mér szeretnének is bulit, telefonáltak. Számítanak szerintem a módosításra.

Faragó Gáborné alpolgármester: A lakosság részéről azóta érkezett valami?

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Nem érkezett, de nem is volt rendezvény.

Szekeres Róbert képviselő: Mikor mi voltunk szolgálatban zárva volt a vendéglátó egység, de a falu több pontján is volt házibuli.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: És ez a két rendezvény ami a rendelet megalkotása óta volt?

Ürmös István képviselő: Tulajdonképpen közös szolgálat volt a rendőrséggel, karácsondi polgárőrséggel. Több ittas vezető is elkapásra került. Zárás szempontjából időben volt a zárás.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: A tömeg az még utána ott maradt sokáig?

Ürmös István képviselő: Nem, mindenki ment haza gyalog. Ott voltak a rendőrök így nem.

Faragó Gáborné alpolgármester: A résztvevők főleg fügediek?

Ürmös István képviselő: Nem. Ugye ők itt említik, hogy anyagilag ez nekik nem felel meg, meg azt is hogy a Nagyfügedi Polgárőr Egyesülettel karöltve zajlanak le ezek a rendezvények. Mi nem kötöttünk senkivel együttműködési megállapodást csak az önkormányzattal, és a Gyöngyösi Rendőrkapitánysággal. Nem azért jöttünk létre, hogy a bulit biztosítsuk, hanem a nagyfügedi lakosok biztonságát.

Faragó Gáborné alpolgármester: Én Tibor mellé csatlakozom ebben.

Juhász Jánosné polgármester: Jó, tehát, ha úgy dönt a képviselő-testület, hogy a rendeletet nem kívánja módosítani akkor kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen és egy tartózkodás mellett az alábbi döntést hozta:

34/2023. (V.24.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 3/2023. (III.15.) vendéglátó üzletek éjszakai nyitva tartásának rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület 5 igen és 1 tartózkodás mellett akként dönt, hogy **nem kívánja módosítani** a 3/2023. (III.15.) vendéglátó üzletek éjszakai nyitva tartásának rendjéről szóló önkormányzati rendeletet.

Határidő: Értelem szerint

Felelős: kirendeltségvezető

Juhász Jánosné polgármester: A következő napirendi pont a Nagyfüged Fejlődéséért Közalapítvány beszámolójának elfogadása. Megkaptam a beszámolót az elnöktől, akinek február végén, márciusban jeleztem erről a testületi ülésről. Múlt héten, csütörtökön adta le a beszámolót, ami sem tartalmilag sem formailag nem felel meg az előírásoknak, és közölte, hogy nem tud ezen a testületi ülésen részt venni. Nem tudom, itt van a régi alapítvány elnöke, hogy ő mit szól ehhez a beszámolóhoz, így szokott-e ez kinézni?

Bernáth Tünde képviselő: Nem így szoktunk leadni egy beszámolót, nem így kell kinéznie. Engem felhívott az elnök, nem tudom mással beszélt-e, elmondta, hogy nem tud itt lenni az ülésre. Tőlem engedélyt kért, hogy ő ne legyen itt. Erre nem igazán tudtam mit mondani, mert nem én tőlem kell kérni az engedélyt.

Juhász Jánosné polgármester: A beszámolónak van egy pénzügyi része, szöveges része. Ma már ha valaki nem tud nyomtatott formában anyagot leadni, akkor legépezteti és azt a formát megadja a beszámolónak ami előírás. Lásd a Polgárőr Egyesület beszámolója. Tehát ez sem tartalmilag, sem formailag nem felel meg az előírásoknak én nem javaslom, hogy ezt a beszámolót elfogadjuk, de várom a véleményeket.

Ürmös István képviselő: Van itt egy mondat amit nehezen olvastam el, de szeretett volna 2022-ben adventot.

Juhász Jánosné polgármester: De most akkor tárgyaljuk napirenden?

Ürmös István képviselő: Szerintem tárgyaljuk, hogyha vannak kérdések.

Prezenszki Tibor képviselő: Ez az alapítvány ugye önkormányzati alapítvány, gondolom megkapott minden segítséget innen ahhoz, hogy a beszámolót megfelelő tartalmi és formai követelményekkel elkészítse.

Juhász Jánosné polgármester: Nem kért segítséget, és en jeleztem is felé, hogy ez így nem megfelelő. Aznap készítette el csütötrökön amikor leadta, én szoltam időben jeleztem felé, hogy kérjük. Mindenhez segítséget kapott.

Ürmös István képviselő: Visszatérnék ehhez a mondathoz, hogy szeretett volna 2022-ben is egy adventi koszorú felállítását és a Mikulás szerepét ismét elvállalta volna, de áramszámlára hivatkozva sajnos nem lehetett.

Juhász Jánosné polgármester: Mikulás ugyanúgy volt, annak nem jelentkezett. Még itt kerestük hogy ki legyen a Mikulás. A 2022-es Adventtal kapcsolatban én azt a tájékoztatást adtam, hogyha szeretné a koszorút azt nem tudjuk biztosítani, hogy végig égjen.

Szekeres Róbert képviselő: Szerintem ezt meg itt hagyjuk abba, amíg ő nincs itt és nem tudja magát megvédeni.

Juhász Jánosné polgármester: Igen, ezért kérdeztem, hogy tárgyaljuk-e vagy sem.

Szekeres Róbert képviselő: Vannak itt ebben az írásban szerintem igazságok is ő nélküle ne hozzunk döntést. Nincsen leírva sehol, hogy írásos vagy nyomtatott beszámolót kell leadni. Nem kell ebben most döntenünk.

Bernáth Tünde képviselő: Készít egy új beszámolót és akkor döntünk róla.

Juhász Jánosné polgármester: Ez az önkormányzat és a polgármester rágalalmazása, meg hogy ő milyen segítséget nem kapott meg.

Szekeres Róbert képviselő: Pont ezért mondom, hogy ezt hagyjuk abba. Várjuk meg őt is, ne minősítsük a munkáját. Fejezzük be, hogy a polgármester meg a testvére képviselőket szapul a munka ismerete nélkül.

Juhász Jánosné polgármester: Nincs pénzügyi beszámoló sem mellette.

Szekeres Róbert képviselő: Nincs, épp ezért mondom, hogy fejezzük ezt be.

Juhász Jánosné polgármester: Én 2021-től nem vagyok hajlandó az alapítvány helyett dolgozni, meg közmunkásokat sem adtam oda. Ezeket a lakosság köréből kellene megszervezni, nem őket bevonni.

Szekeres Róbert képviselő: A közmunkások az országgyűlési képviselő szórólapját hordták.

Juhász Jánosné polgármester: Tisztelt képviselő úr, én az elején javasoltam, hogy mivel nem felel meg nem fogadjuk el és egy új beszámolót kérünk hogy készítsük el. Én igenis a mai helyzetben legépelt formában adja le.

Szekeres Róbert képviselő: Addig ne tárgyaljuk míg nincs itt, de egyébként sehol nincs előírva a nyomtaott forma. Meg abban igaza van a polgármesternek, hogy ő rá is valamiben rossz fényt vet ez a beszámoló így hallgassuk majd meg az alapítvány elnökét.

Juhász Jánosné polgármester: Tehát akkor aki nem fogadja el a beszámolót kérem, hogy szavazzon. István tartózkodik?

Ürmös István képviselő: Nem értettem a mondatot, olyan gyors volt. Mit nem fogadunk el?

Juhász Jánosné polgármester: A beszámolót, nincs benne pénzügyi beszámoló. A napirendi pontot az ülés elején kell levenni.

Ürmös István képviselő: Akkor tartózkodom.

A képviselő-testület 5 igen és 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozta:

35/2023. (V.24.) határozat

Nagyfügedi Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Nagyfüged Fejlődéséért Közalapítvány 2021. és 2022. évi beszámolóját és az alábbi döntést hozta:

Nagyfügedi Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen és 1 tartózkodás mellett akként dönt, hogy nem fogadja el a Nagyfüged Fejlődéséért Közalapítvány 2021. és 2022. évi működéséről szóló beszámolóját.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

Juhász Jánosné polgármester: A következő napirendi pont a 2022. évi belső ellenőrzési jelentésről szóló beszámoló elfogadása. Az anyag megküldésre került mindenkinek. A kérdéseket, ha van, tegyétek fel.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: A tavalyi évben a házipénztárat ellenőrizte a belső ellenőr, valamint a KIRA rendszer használatát és az adóztatási tevékenységet. Leírta az ellenőrzés eredményét, esetleges javaslatait, hogy mire figyeljünk. Munkaköri leírást kellett kiegészítenünk, az adóbevételi beszámolót kellett részletesebben megcsinálni. Igyekeztünk mindent kijavítani. Ezzel kapcsolatban küldte el az ellenőr az összefoglaló jelentését.

Juhász Jánosné polgármester: Van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs és elfogadjátok a beszámolót kérem, hogy szavazzatok.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

36/2023. (V.24.) határozat

1. Nagyfüged Községi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a „Beszámoló a belső ellenőrzési tevékenység 2022. évi teljesítéséről” szóló előterjesztést, és elfogadja az erről készült jelentést.

2. A képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a döntésről a határozat- kivonat megküldésével tájékoztassa Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása belső ellenőrzési vezetőjét.

Határidő: értelem szerint

Felelős: kirendeltségvezető

Juhász Jánosné polgármester: A következő napirendi pont a 2022. évi gyámhatósági beszámoló megtárgyalása. Az anyag kiküldésre került, van-e kérdés ezzel kapcsolatban?

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Próbáltuk ezt is egy kicsit részletesebben megcsinálni. Részletezésre került, hogy kik részesülhetnek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben, hányan vannak, hány hátrányos helyzetű gyermek van, és hány halmozottan hátrányos gyermek van. Őket korcsoport szerint is leszűrtük. A szünidei gyermekétkeztetésről írtunk, hogy hány gyermek igényelte. Tavalyi évben csak a nyári szünetben igényelték, őszi szünet nem is volt, a télire pedig nem igényelték. Bursa Hungaricát 3 fő igényelt.

Juhász Jánosné polgármester: Szó van benne a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről, hogy hányan igényelték, mik az igénylés feltételei. Leírta a kirendeltségvezető, hogy egyre kevesebben részesülnek benne, hiszen sokan meghaladják a törvényben foglalt jövedelemhatárt, sokan elhelyezkedtek. A családok körülményei pozitív irányba mozdultak el. Meg kell említeni, hogy az óvoda konyháján nagyon jól főznek, jól van összeállítva az étlap. A szünidei étkeztetést azért igénylik ilyen kevesen, mert minden nap be kell érte jönni. A beszámoló bővebb lett, köszönöm szépen a részletesen kidolgozott anyagot.

Ürmös István képviselő: A nyári gyermekétkeztetést mettől meddig lehet igényelni?

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek igényelhetik, jelenleg a határidő 2023. június 07., aki érintett mindenkinek kiküldtük a nyilatkozatot, amit kitöltve kell visszahozni. Közben is a nyár folyamán is be lehet csatlakozni. Ugye most azért küldjük ki a nyilatkozatot, hogy előzetesen felmérjük, hogy hány főre kell majd körülbelül főznie az óvoda konyhájának.

Juhász Jánosné polgármester: Az óvoda zárva tartása alatt pedig az óvodások igényelhetik, ez augusztus végén négy nap lesz. Van-e még kérdés ezzel kapcsolatban? Aki elfogadja a beszámolót kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

37/2023. (V.24.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a kirendeltségvezetői beszámolót az önkormányzat 2022. évi gyámhatósági tevékenységéről és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúan elfogadja a kirendeltségvezetői beszámolót az önkormányzat 2022. évi gyámhatósági tevékenységéről.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester és kirendeltségvezető

Juhász Jánosné polgármester: A következő napirendi pont szintén egy beszámoló a 2022. évi adóigazgatási tevékenységgel kapcsolatban. Ez a beszámoló is bővebb lett, részletesebben mutatja be az adónemeket, a magánszemélyek kommunális adóját, iparüzési adót. Szó van a behajtásokról. Nehézségeket okoz a be nem fizetett adók behajtása, hiszen sok személynek nincsen munkahelye így nem tudjuk behajtani tőlük a hátralékokat. Taglalja az idegen bevételeket, pótlék bevételeket. Ki kell adni adó-és értékbizonyítványt is, ide két köztisztviselő megy ki. Összegző táblázat van az eddig befizetett adókkal kapcsolatban. Van-e ehhez kérdés valakinek? Amennyiben nincs és elfogadjátok, kérem, hogy szavazzatok.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta

38/2023. (V.24.) határozat

Nagyfügedi Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az adóigazgatási beszámolót a 2022. évre vonatkozóan és az alábbi döntést hozta:

Nagyfügedi Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja az adóigazgatási beszámolót a 2022. évre vonatkozóan.

Határidő: értelem szerint

Felelős: kirendeltségvezető

Juhász Jánosné polgármester: A következő napirendi pont a tulajdonosi hozzájárulás megadása a Dózsa György út 570 hrsz-hez. A Dózsa György út végén van egy adó-vevő torony ami a mobiltelefonok működéséhez van. Ennek a kapacitását akarják bővíteni. Területet nem kell bontani. A mérőóránál fognak dolgozni, de mivel ez közterületen van így kérik a tulajdonosi hozzájárulást. Aki egyetért ezzel, kérem hogy szavazzon. Robi?

Szekeres Róbert képviselő: Én tartózkodom, kétségeim vannak a sugárzással kapcsolatban.

A képviselő-testület 5 igen és 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozta:

39/2023. (V.24.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Evitek Kft. tulajdonosi hozzájárulás iránti kérelmét és az alábbi határozatot hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen és 1 tartózkodás mellett akként dönt, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a 3282 Nagyfüged, Dózsa György út 570. hrsz-ú ingatlanon a Vodafone Magyarország Zrt. teljesítménybővítési igényt nyújtson be.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

Juhász Jánosné polgármester: Következő napirendi pont döntés a Magyar Falu Program keretében kijánlott állami tulajdonú ingatlanok tulajdonjogának megszerzéséről. Az önkormányzat a felajánlott állami tulajdonú vagyona a Magyar Falu Program keretében felhasználható összegben jogosultak ezeket a földterületeket ingyen átvállalni. Ez a terület Nagyfüged tekintetében a 022/28 hrsz-ú kivett anyaggödör. Ez a régi szeméttelp terület, erre igényt tart az önkormányzat vagy nem? Ez egy újabb terület melyet folyamatosan karban kell tartani, kaszálni kell, biztosítani kell a rendezettségét.

Faragó Gáborné alpolgármester: Ezt eddig ki végezte?

Juhász Jánosné polgármester: Eddig állami tulajdonban volt, ezen végeztünk mi rekultivációt annak idején 2002-ben. Az ott feltorlódott szemetet eltakarították. Volt egy öt éves monitoring időszak, amíg az önkormányzat fenntartásában volt, de aztán visszakerült az államhoz.

Faragó Gáborné alpolgármester: Nem gondolnám, hogy nekünk erre szükségünk lenne. Nincs rá kapacitásunk, hogy ezt rendben tartsuk. Az más kérdés, hogyha nem tartunk rá igényt, akkor lesz-e valamilyen következménye.

Juhász Jánosné polgármester: Gondolom, akkor árverezik a területet.

Prezenszki Tibor képviselő: Most ki használja ezt a területet?

Juhász Jánosné polgármester: Gondolom senki

Prezenszki Tibor képviselő: Akkor ott most két méteres gaz van.

Juhász Jánosné polgármester: Valószínű, hacsak be nem fogták ott a teheneket legeltetni.

Prezenszki Tibor képviselő: Mekkora terület ez? Innen a határároktól húzódik ez egészen a rekultivált területig.

Juhász Jánosné polgármester: Igen, pontos területnagyságot nem írtak, csak helyrajzi számot, meg hogy kivett anyaggödör.

Bernáth Tünde képviselő: Nagyon hasznosítani sem lehetne semmire.

Juhász Jánosné polgármester: Legelőnek.

Prezenszki Tibor képviselő: Nagyfűgednek nincsen semmilyen önkormányzati területe, a határároktól az anyaggyödör széléig 300 méter lehet. Én azt mondom hogy ne dobjuk el ezt a területet, nézzük meg hogy milyen állapotban van mit kell vele csinálni.

Juhász Jánosné polgármester: Mondanám az összeget a „Tócsé” területét jelen pillanatban 800.000.-Ft-ért dózerolták le. Kértem árajánlatot a kaszálásra 550.000.-ft-ért kaszálnák le. Én azért mondom hogy ennek költsége is van és nekünk ezt biztosítani kell.

Prezenszki Tibor képviselő: Természetesen van, de én akkor sem dobnám el. Ki fogok menni megnézem, hogy milyen állapotban van.

Faragó Gáborné alpolgármester: Azt is nézni kell, hogy mit tudsz oda elképzelni.

Prezenszki Tibor képviselő: Napelem park például, nem bántja a környezetet. Múltkor itt vitatkoztunk, hogy hova lehetne napelempark erre itt van egy rekultivált területünk. Vagyis még nincs.

Juhász Jánosné polgármester: Igen, csak azt tudni kell, hogy ott a határárok miatt fokozottan árvízveszélyes terület. Ott a határárok medermagassága is alacsonyabb, hogy arra bukjon ki a víz.

Prezenszki Tibor képviselő: Pont ezért mondtam a napelemparkot, mert azt meg tudják oldani hogy meg legyen emelve a napelem.

Szekeres Róbert képviselő: Ez nem az önkormányzat problémája, hanem majd a kivitelezőé, hogy a víztelenítést megoldja.

Prezenszki Tibor képviselő: Megnézzük, kell döntést hoznunk?

Juhász Jánosné polgármester: Kellene igen, május 31.ig. De abban a pillanatban hogy átkerül a tulajdonunkba annak a rendbetételéről biztos hogy gondoskodni kell. És én ennek nem látom az anyagi hátterét.

Szekeres Róbert képviselő: Ez nem Natura 2000-es terület?

Juhász Jánosné polgármester: Szerintem nem.

Szekeres Róbert képviselő: A kertünk hátában van egy önkormányzati terület és az is Natura 2000-es.

Juhász Jánosné polgármester: Kérhettünk volna le hozzá tulajdoni lapot. Nem tudok erre most válaszolni.

Ürmös István képviselő: Most is gazban áll.

Juhász Jánosné polgármester: Csak most állami tulajdonban van.

Ürmös István képviselő: Akkor gazban áll önkormányzati tulajdonban és majd később fogunk vele valamit kezdeni. Bármilyen forrás, vagy beruházás, ami lehet hogy hasznunkra is válna.

Prezenszki Tibor képviselő: Meg hát tudjuk meg a terület nagyságát, ki fogok menni és megnézem. Amióta rekultiválták azóta nem voltam ott. Úgy gondolom, hogy hasznos lehet az önkormányzatnak.

Ürmös István képviselő: Támogatom, mert múltkor tényleg itt harcoltunk a földterületekért, ami a napelemparkhoz kell.

Juhász Jánosné polgármester: Oda ki voltak jelölve a területek ami a parkhoz kell. Nem mi jelöltünk ki, ők jelöltek ki területeket.

Ürmös István képviselő: Nem csak arról van szó, bármilyen más beruházást, mezőgazdasági tevékenységet is lehet azon. Mennyi lenne a költsége a megvásárlásnak?

Szekeres Róbert képviselő: Ingyenes.

Juhász Jánosné polgármester: Nincs költsége.

Prezenszki Tibor képviselő: Az a kérdés, hogy lemondunk róla és akkor nincs rendbetétel költség, vagy nem mondunk le és viseljük évente a tisztántartás költségeit. Én a második mellett gondolkodom, ne mondjunk le róla.

Faragó Gáborné alpolgármester: Én nem látom a fedezetet arra, hogy ezt tisztán tudjuk tartani.

Ürmös István képviselő: A „Tócsét”-se tudjuk rendbe tartani.

Juhász Jánosné polgármester: Rendbe tudjuk tartani, mert folyamatban van a fűvágás, szerződést már kötöttem, csak mindig közbeszól az eső. Először eltúrattam, aztán elkezdte nyírni a fűvet, egy darabot lenyírt belőle, de azóta mindig közbeszól az eső. Nem mindegy, hogy mivel vágjuk mert tele van kövekkel, szeméttel, meg gallyal és senki nem lát semmit. Folyamatosan takarítjuk, szedjük a szemetet.

Ürmös István képviselő: Ezt eddig is tudtuk vágni ez nem annak a következménye, a sok beruházás következtében ez egy szeméttelrakó telep lett, oda lett hordva minden. Ha ez nem lenne ott csak tárcsával be kellene menni és szépen meg lehetne csinálni, nem ilyen fűnyíróval kellene.

Juhász Jánosné polgármester: Akkor ki az aki támogatja, hogy vegyük vissza önkormányzati tulajdonba a Magyar Falu Program keretében kiejánlott földterületet.

Faragó Gáborné alpolgármester: Én megszavazom, ha megmondjátok, hogy miből fogjuk fedezni ennek a rendbetartását.

Prezenszki Tibor képviselő: Nagyfűged község költségvetéséből.

Faragó Gáborné alpolgármester: Igen és hol van erre abban pénz?

Ürmös István képviselő: Hát ha tavaly volt hat darab zászlóra 200.000.-Ft akkor erre is lesz.

Juhász Jánosné polgármester: István megvarrtad volna ezeket a szakadt zászlókat?

Ürmös István képviselő: Csak mondtam, hogyha erre tudunk pénzt kifacsarni a költségvetésből akkor erre is tudunk.

Juhász Jánosné polgármester: Én kirakom a foltos zászlót is, de akkor meg az a baj.

Szekeres Róbert képviselő: Az Emlékparkban azt nem értem miben ment tönkre a zászló amikor nincs is kitéve, évek óta.

Juhász Jánosné polgármester: Hazavittem biztos a zászlókat.

Szekeres Róbert képviselő: Akkor meg miben ment tönkre?

Juhász Jánosné polgármester: Most ezen a hat darab zászlón lovagoltok? 15 év után veszek hat darab zászlót, hogy le tudjuk cserélni a szakadtat a rongyosat a piszkosat..

Szekeres Róbert képviselő: Ez nagyon jó, de nincs kitéve. Egyszer azt a választ kaptam, hogy ne tegyük ki, ünnepek alkalmával van csak kint. Ez itt Nagyfügeden egy évben két alkalom.

Prezenszki Tibor képviselő: Minden intézményen ki van téve Robi.

Juhász Jánosné polgármester: Én már nem fogok venni zászlót.

Ürmös István képviselő: Polgármester asszony én nem azért mondtam, hanem mert keressük hogy honnan lesz pénz, ha volt kiszorítani pénzünk a hat darab zászlóra akkor erre is lesz, hogy rendbetartsuk a területet.

Szekeres Róbert képviselő: Annyi pénzből amennyit ide a gazdák fizetnek az önkormányzati terület használatáért annyiért elfogják vállalni a fű levágását.

Juhász Jánosné polgármester: A határárkot két és fél millió forintért vágták le tavaly. Egyetlenegy gazda sem vállalta levágni.

Ürmös István képviselő: Elnézést, nem rosszindulatból mondtam a zászlót, de ha ilyen fontos dolgok vannak ez miért szóbeli előterjesztés? Én meg lettem szólva, hogy nem az Szmsz szerint jártam el, akkor legyenek szívesek önök is az szmsz szerint csinálni a dolgokat. Olyan döntés elé vagyunk téve amit azonnal meg kell hoznunk. Május 31. a határidő.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Akkor addig ülünk még egyszer, lekérjük a tulajdoni lapot, mindenkinek kiküldjük az e-mailt amit írtak.

Ürmös István képviselő: Mikor jött ez az információ az önkormányzathoz?

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Hónap elején.

Faragó Gáborbé alpolgármester: Én továbbra is tartom magam a véleményemhez.

Ürmös István képviselő: Menjünk ki oda személyesen, beszéljünk meg egy időpontot és nézzük meg közösen.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Kedden tudunk ülést tartani.

Faragó Gáborné alpolgármester: Én kedden nem tudok jönni.

Prezenszki Tibor képviselő: A véleményem biztosan nem fog megváltozni, de tényleg, nem tudjuk a területet, nem tudjuk, milyen állapotban van, nem tudtuk megnézni, hogy miről fogunk dönteni. Hónap eleje óta itt van az anyag.

Juhász Jánosné polgármester: Tibor én voltam ott nagyon sokszor...

Faragó Gáborné alpolgármester: Tibor megnézed a térképen és látni fogod, hogy mekkora a terület.

Prezenszki Tibor képviselő: De te ennek az információnak birtokában voltál, hogy erről a területről beszélünk? Ennek egyedül birtokában az önkormányzat volt.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Nekem annyi kérdésem lenne, hogy amikor pénteken megkapták a meghívót akkor bárki miért nem kérdezett utána, hiszen a meghívóban minden részletesen le volt írva, ha már nem küldtünk ki hozzá anyagot.

Ürmös István képviselő: Akkor írásban legyen kiküldve.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Legközelebb úgy lesz. Sokkal több napirendi pont volt a szokásosnál, rengeteg munka volt benne, ezt úgy beszéltük meg, hogy szóbeli előterjesztés lesz. Bárki, ha beszólt volna én utólag kiküldtem volna az adott e-mailt.

Ürmös István képviselő: Ezt fejezzük be, ez egy építő kritika, és egy csapatmunka ez már nem először fordult elő.

Juhász Jánosné polgármester: Itt van napirendi pontban leírva és senki nem tette fel a kérdést, hogy ez miről szól.

Ürmös István képviselő: Miért tennék fel kérdést?

Szekeres Róbert képviselő: Miért pénteken kapjuk meg az anyagot, pénteken egy órákor már hivatal sincs. Hova jöjjünk információért?

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Email-en keresztül is, bárhogyan lehetett volna szólni.

Juhász Jánosné polgármester: Szerdán van a testületi ülés.

Szekeres Róbert képviselő: Nem ülök a számítógép előtt reggeltől estig.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Legközelebb erre figyelni fogunk és mindent ki fogunk küldeni írásban.

Szekeres Róbert képviselő: Kedves kirendeltségvezető asszony mi polgári munkát végzünk, mi dolgozunk napi 8-10 órát, önnek ez a dolga napi nyolc órában, és ezt a munkát felelősségteljesen kell elvégezni.

Juhász Jánosné polgármester: Robi én nem küldtem ki az anyagot, nem a kirendeltségvezető asszony.

Szekeres Róbert képviselő: Akkor meg fel kell állni. Ha nincs idő, akkor fel kell állni.

Juhász Jánosné polgármester: Ha ez a kérésed, nagyon szívesen.

Ürmös István képviselő: Menjünk ki nézzük meg a területet.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Kedden akkor itt tud lenni annyi személy, hogy tudjuk ülni?

Bernáth Tünde képviselő: Én nem.

Faragó Gáborné alpolgármester: Én sem.

Prezenszki Tibor képviselő: Szóval, ugye ez rekultivált terület, és ha legeltetés folyik rajta, akkor az állapota nem lehet olyan rossz. Ne dobjunk már el egy területet.

Ürmös István képviselő: És a most felfüggesztenénk az ülést és kimennénk megnézni?

Juhász Jánosné polgármester: Én megszavazom ezt a napirendi pontot, azzal a kitételrel, hogy nem vállalom a felelősséget, azért ha az önkormányzat nem tudja rendbe tenni ezt a területet. Én látom a költségvetés pénzügyi oldalát.

Ürmös István képviselő: De így nem lehet megszavazni, ha megszavazza polgármester asszony, akkor vállalja azt is, hogy...

Faragó Gáborné alpolgármester: Miért ő vállalja egy személyben? Te is megszavazod. Te is vállalod a felelősséget.

Ürmös István képviselő: Akkor meg vállalja a felelősséget.

Juhász Jánosné polgármester: A rendbetételért nem, mert látom a költségvetést.

Faragó Gáborné alpolgármester: A Pénzügyi Bizottság elnökeként mondd már meg, hogy miből lesz erre pénz.

Ürmös István képviselő: Hat darab zászlót tudtunk belőle venni, meg 3 millió forintot a gyepmesternek kifizetni.

Faragó Gáborné alpolgármester: Azt muszáj.

Prezenszki Tibor képviselő: Az egy kötelezően ellátandó feladat.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Tavaly több pénz volt azért, mint idén van. A tartalékban is több volt.

Juhász Jánosné polgármester: Megszavazom, megcsináljuk, meg majd a gazdák segítenek. Csak akkor, amikor egy szociális szenet kell lepakolni, vagy bármihez segítséget kérek, senki nem tud segíteni. Akkor nekem kell mindenhová menni, hogy tudom a feladatot megoldani. Elhangzanak a nagy szavak, de ha egy területet kell kaszálatni vagy bármilyen segítség kell, akkor senki nem tud segíteni.

Szekeres Róbert képviselő: Ide jutottunk, hogy a 20 és 50 közötti emberek érdektelenek a településen. A közösség szét lett zúzva. Az előző polgármesternek is volt hozzá köze meg a következőnek is.

Juhász Jánosné polgármester: Téged is számtalanszor kértelek, mint a szociális bizottság tagja, hogy segíts a szociális szenet lepakolni.

Szekeres Róbert képviselő: Aznap reggel 9 órakor, hogy 11 órára kell targoncás.

Juhász Jánosné polgármester: Ha nekem is akkor szólnak, ide nem tudok előbb szólni.

Szekeres Róbert képviselő: Van alpolgármester is ő hozzá is lehet fordulni, lehet, ő ilyen téren jobb ismeretségekkel rendelkezik.

Ürmös István képviselő: Most is legettetés zajlik a területen, akkor, ha a miénk lenne akkor is az történne vele.

Juhász Jánosné polgármester: Annyit tudunk csinálni, hogy kiadjuk bérbe ugyanúgy, mint a többi földterületeket. Ha kell, valakinek akkor kiadjuk. És már meg is szavaztam. Akkor, aki így ebben a formában ezzel egyetért, hogy a volt szemétteltelepet amit rekultiváltunk ingyenesen megkapjuk kérem, szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen és 1 tartózkodással az alábbi döntést hozta:

40/2023. (V.24.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az az állami tulajdonú ingatlanok tulajdonjog átruházásával kapcsolatos szóbeli előterjesztést és 5 igen 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozta:

1. Nagyfüged Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13.§ (3) bekezdésében foglaltak alapján, a Magyar Falu Program II ütemének keretében, annak településfejlesztéssel, népességcsökkenés megállításával, az életminőség javításával kapcsolatos céljainak elérése érdekében a Maradványvagyon-hasznosító Zrt-nél (a továbbiakban: MVH Zrt.) kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában lévő, az MVH Zrt. által a „Magyar Falu Program” keretében kiajánlott „*Adatlap a Magyar Falu Program keretében felajánlott ingatlanok összesítő listájáról*” című táblázatban szereplő **ingatlan Önkormányzati tulajdonba adását.**
2. Nagyfüged Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a kiajánlott ingatlanon felül igényt tartana a Nagyfüged külterület 031/1 helyrajzi számú ingatlanra, mely ingatlan szintén egy kivett anyaggödör.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az „*Adatlap a Magyar Falu Program keretében felajánlott ingatlanok összesítő listájáról*” című táblázatban szereplő ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MVH Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

Juhász Jánosné polgármester: A következő napirendi pont a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft. 2022. évi működéséről szóló beszámoló, az előterjesztés megküldésre került. Amit most osztottunk ki határozati javaslatot, ezt az ülés előtt egy fél órával kaptuk. 2022. évi mérleg, beszámoló, látni benne az önkormányzati tulajdonokat, felsorolják a tárgyi eszközöket, bevételeket. Mindent tartalmaz, ami egy beszámolóhoz szükséges. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban? Válaszolni nem biztos, hogy tudok rá, én is azt tudom, ami a beszámolóban le van írva. Amennyiben nincs kérdés, aki elfogadja a beszámolót kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag a következő döntést hozta:

41/2023. (V.24.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft. 2022. évi mérlegbeszámolója, 2023. évi üzleti tervének elfogadása, illetve a 2022. évben a társaság által a tagokkal megkötött vállalkozási szerződések megerősítése tárgyában készült indítványt és egyhangúlag a következő határozatot hozta:

1. Nagyfüged Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft. (a továbbiakban rövidített elnevezéssel: FKKN Kft, székhely: 3000 Hatvan, Radnóti tér 2., cégjegyzékszám: Cg. 10-09-035485) 2022. évre elkészített Számviteli törvény szerinti 1. szám alatt mellékelt mérlegbeszámolóját (szöveges kiegészítő melléklettel együtt) jóváhagyja, a társaság 2022. évi üzleti tevékenység eredményét --33.781 eFt összeggel, értékesítésből származó nettó árbevételét 58.787 eFt, adózott eredményét -33.887 eFt összeggel elfogadja.
2. Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az FKKN Kft felügyelőbizottsági jelentését elfogadja.
3. Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi azt, hogy a Társaság a Ptk. 3:189. § (1) bekezdése szerinti intézkedési kötelezettségének akként tesz eleget, miszerint a kohéziós alapok terhére megvalósított projektekből származó előleg vállalkozási díj – az annak alapjául szolgáló szerződéses jogviszonyok lezárását és elszámolást követően - 2023. december 31. napjáig jelenik meg a társaság eredményében.
4. Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a társaság 2023. évi üzleti tervét melléklet szerint.
5. Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Juhász Jánosné polgármestert a jelen határozat szerinti kitöltött szavazólappal az önkormányzatit illető szavazati jog gyakorlására.
6. Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a jelen határozta melléklete szerint a Társaság által a tag önkormányzatokkal megkötött vállalkozási szerződéseket jóváhagyja és megerősíti.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Juhász Jánosné polgármester

Juhász Jánosné polgármester: A következő napirendi pontunk a Helyi Értéktár Bizottság tagjaiban történő változás megtárgyalása. A Helyi Értéktár eddig is működött, de két tagban is változás történt Zombori Máté leszámolt és nem vállalta tovább, Tóth Erika gyesen van, már a második gyermekét fogja szülni, így ő hosszabb távon kiesik, és jómagam már nem kívánom tovább folytatni az értéktárban a működésemet. Az értéktárnak attól még továbbra is működnie kell, a hagyományörzést tovább kell vinni. Beszéltem két egyénnel, akiről úgy gondolom, ezt a feladatot el fogják végezni, szívügyükként fogják viselni a helyi értékek megőrzését, és felkutatását. Az egyik tag az IKSZT vezetője Fodorné Hegedűs Éva, a következő Berta Györgyné a harmadik pedig Jancsovicsné Harnos Brigitta. Mind a ketten elvállalták ezt a feladatot, úgy gondolom, hogy meg fogják őrizni az értéktárat az utókor számára, és felkutatják a Nagyfügeden meglévő értékeket és hagyományokat. Aki egyetért és elfogadja, a Helyi Értéktár tagjait kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

42/2023. (V.24.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Helyi Értéktár Bizottsági tagok személyében történő változásokat és egyhangúlag a következő határozatot hozta:

Nagyfüged Község Önkormányzatának Képviselő-testülete akként dönt, hogy az alábbi személyeket választják meg a Helyi Értéktár Bizottság tagjaivá: Berta Györgyné, Fodorné Hegedűs Éva IKSZT munkatárs és Jancsovicsné Harnos Brigitta.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

Juhász Jánosné polgármester: A következő napirendi pontunk a Nagyfügedi Polgárőr Egyesület beszámolója. A polgárőrség vezetője elküldte a beszámolót az önkormányzat részére. Itt van az írásos beszámoló, mögötte az egyszerűsített pénzügyi beszámoló, meg van egy munkalap a végén, ami a beosztásokat tartalmazza és az eltöltött járőrórákat. A beszámoló mindenre kiterjed, képet kapunk a polgárőrség működéséről. Szeretném itt tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy a polgárőrség a tavaly kapott támogatását határidőben számlákkal, dokumentumokkal alátámasztva elszámolta. Van-e még esetleg valakinek kérdése, vagy kiegészítenivalója?

Ürmös István képviselő: Én szeretném megköszönni a képviselő-testületnek az eddig nyújtott támogatásokat, és hogy a polgárőrséget segítették. Úgy gondolom, hogy kezdő egyesületként jól indítottunk, van egy járőrautónk, minden tag kapott felszerelést. A szolgálatban mindenki kitesz magáért, van olyan amikor hajnali háromig is kint vagyunk. Rengeteg olyan bűncselekményt tudtuk megakadályozni ami időben el lett csírájában fojtva. Meglepődtünk többen is szerintem, - ugye eddig éjszaka nem jártuk a falut – hogy mik történnek éjszaka, amik veszéllyel lehetnek volna, és még veszélyben is vannak a közbiztonságra. A csatolmányban van egy beosztás ami annyiban változott, hogy lesz olyan idő amikor nem lesz beosztva senki. Amikor valakinek épp van ideje akkor beül az autóba egy másik polgárőrrel és akár nappal is fognak járőrözni. Ne legyen az, hogy csak éjszaka legyen, hanem legyen egy változatos beosztás. Most is hívtak minket egy rendezvény biztosítására, itt leszünk 27.-én is, most pénteken pedig a Nagyfügedi Arany János Iskolában a gyermeknapra egy roma származású járőrt hívtunk ezzel próbálva ösztönözni a gyermekeket. Próbálunk ilyen munkát is végezni, hogy Nagyfüged érdekeit képviseljük, ez van lefektetve az alapszabályunkban, ehhez tartjuk magunkat. Azt szeretném még kérni a képviselő-testülettől, hogy bárki jöhet, csatlakozhat hozzánk és tegyünk együtt a közbiztonságért.

Juhász Jánosné polgármester: Köszönöm szépen, van-e még valakinek kérdése? Amennyiben nincs, és aki elfogadja a Nagyfügedi Polgárőr Egyesület beszámolóját kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

43/2023. (V.24.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Nagyfügedi Polgárőr Egyesület beszámolóját és a következő határozatot hozta:

Nagyfüged Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja a Nagyfügedi Polgárőr Egyesület működéséről szóló beszámolót.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

Juhász Jánosné polgármester: A következő napirendi pontunk az *Egyebek* napirendi pont. Az IKSZT vezetője készített egy pályázati felhívást a „*Tiszta udvar rendes ház*” pályázati cím elnyeréséért. Az önkormányzatnak kellene kiírni ezt a pályázatot, várjuk a jelentkezéseket, bejárást tartunk, fotókat készítünk és ez alapján kerül kiválasztásra a nyertes. Az önkormányzat valamilyen díjat majd felajánl, vagy készítünk egy táblát amit a tulajdonos kитеhet majd az ingatlanára. Nem tudom van-e ehhez valamilyen javaslatotok, támogatójatók-e.

Ürmös István képviselő: Én nagyon örülök ennek, már régen is volt ilyen úgyhogy én támogatom.

Juhász Jánosné polgármester: Aztán meglátjuk hány jelentkező lesz és akkor kimegyünk minden helyre. A plakáton lévő határidőt azt szerintem módosítani kell majd, mert itt június 9. napja van. Inkább június hónapot mondjunk és akkor a hónap végéig lehet jelentkezni. Rendben akkor, egyetértetek vele kimehet a tájékoztató a lakosság részére.

A Magyar Falu Programmal kapcsolatban szeretnék tájékoztatást adni, kijött az első pályázati lehetőség. Egy rövidebb útszakaszt tudunk megpályázni. Kérdés, hogy beadjuk-e ezt a pályázatot? Ilyen rövidebb útszakasz a József Attila út, Rákóczi út, az Orgona út, Viola út, valamint a Béke út. Ezek közül az útszakaszok közül tudunk választani. A pályázatot június 14 napja és július 14. napja között lehet benyújtani. Ezalatt el kell elkészíteni a tervdokumentációt, pályázatot. Szeretném kérdezni, hogy melyik útszakaszt javasolnátok?

Szekeres Róbert képviselő: Én a Béke utcát nem ajánlom, mert azt amezőgazdászok nagyon hamar tönkreteszik.

Faragó Gáborné alpolgármester: Legyen a Rákóczi utca, úgyis már több testületi ülésen elhangzott, hogy nem lehet bemenni mert sár van.

Szekeres Róbert képviselő: Hány család lakik ott?

Juhász Jánosné polgármester: Négy, azt hiszem.

Szekeres Róbert képviselő: A József Attila úton többen laknak.

Juhász Jánosné polgármester: Van még a Gyóni Géza út is.

Prezenszki Tibor képviselő: Ez mindegyik zsákutca, nem lehet olyan utcát keresni ami átmenő forgalmat visz el? Például a piac előtt lévő útszakasz. Átmenő forgalmat visz el, oda fog épülni egy termelői piac.

Juhász Jánosné polgármester: Én támogatom, többiek? Utána kell ennek járni, mert ennek az utcának nincs neve, nem tudom helyrajzi száma van-e.

Prezenszki Tibor képviselő: Jó, én ezt csak azért mondtam mert ott egy olyan út lenne amit használhatnának az emberek, a piacot is azért vittük oda.

Szekeres Róbert képviselő: Ludason mindig egyetlenegy árus van.

Juhász Jánosné polgármester: Itt mindig tele van a piac.

(Csernyik Eszter kirendeltségvezető, megnézi az út helyrajzi számát)

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: 209 hrsz.-ú az út.

Juhász Jánosné polgármester: Akkor van az útnak helyrajzi száma, így beadhatjuk a pályázatot.

Ürmös István képviselő: Mi a helyrajzi szám?

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: 209. hrsz.

Ürmös István képviselő: Támogatom, jó lett volna a többi utat is felújítani, a sok rosszból.

Szekeres Róbert képviselő: Az Akácfa utat is fel lehetne.

Juhász Jánosné polgármester: Igen, de az már szerintem hosszabb út.

Ürmös István képviselő: Sok lakos már jelezte, hogy az Akácfa út járhatatlan, sőt már a Dózsa György út második fele is. Kocsival egyszerűen nem tudok úgy menni, hogy valami kátyúba ne menjek bele. Kimosta az egészszet az eső.

Juhász Jánosné polgármester: Akkor aki egyetért azzal, hogy ez a piac utcája legyen, meg akkor ha marad pénz akkor a Rákóczi út eleje? Felmérjük majd, és akkor ha marad pénz megpróbáljuk azt is. Akkor ha ezzel így egytértetek kérem, hogy szavazzatok, és akkor a terveket, felméréseket el tudom kezdeni.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

44/2023. (V.24.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „**MFP keretében kiírt út, híd, járda építése/felújítása (MFP-UHJ/2023. kódszámon)**” című szóbeli előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag akként dönt, hogy pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében a Nagyfüged, **209. hrsz-ú út teljes szakaszának felújítása érdekében.**

A testület akként határoz továbbá, hogy amennyiben a pályázat által meghatározott maximálisan igényelhető támogatási összegkeret nem kerül kimerítésre – a felbecsült költségek alapján, úgy a 209. hrsz-ú út teljes szakasza mellett a pályázatot a Nagyfüged, Rákóczi Ferenc út felújításával kéri benyújtani. Amennyiben a pályázati keretösszeg nem elegendő a felsorolt

útszakasz felújítására, úgy a pályázatot csak a 209. hrsz-ú út teljes szakaszának felújítására kívánja a képviselő – testület betérjeszteni.

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **felhatalmazza** a döntése értelmében a Polgármestert a szükséges nyilatkozat megtételére, eljárás lefolytatására.

Felelős: Polgármester

Határidő: Értelem szerint

Juhász Jánosné polgármester: Az Országgyűlés márciusban meghozott „békepárti” határozatáról lenne még szó, ezt a kezdeményezést Kaposvár Megyei Jogú Város polgármestere indította el. Ebben a döntésben az ukrán-orosz háborúval kapcsolatos állásfoglalásról van szó, valamint arról, hogy mi kiállunk a béke mellett. Ezt minden településnek kiküldték, hogy testület elé vigyék a döntést. Elég szomorú dolog, hogy a szomszédunkban háború folyik, amely emberéleteket követel.

Ürmös István képviselő: Ezt az Országgyűlés már elfogadta.

Csernyik Eszter kikendeltségvezető: Igen, de itt most az lenne a lényeg, hogy a határozat tartalmával egyetértünk vagy sem.

Ürmös István képviselő: Az Országgyűlés már elfogadta, ez most egy fölösleges döntés.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Ennél sokkal többet mi sem tudunk, megkülték hogy hozzuk be a testület elé. A testület vagy egyetért a tartalmával vagy nem.

Ürmös István képviselő: Nem értem, hogy miért kell nekünk ebbe a beleszóni, ez egy helyi önkormányzat, ami azért jött létre, hogy helyieket képviseljen. Nem értem miért kell nekünk beleszólni országos politikai döntésekbe.

Faragó Gáborné alpolgármester: Aki egyetért vele az megszavazza aki nem az meg nem.

Juhász Jánosné polgármester: Akkor aki elfogadja a „békepárti” határozat tartalmát kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 4 igen és 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

45/2023. (V.24.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen és 2 tartózkodás mellett akként dönt, hogy egyetért az Országgyűlés által elfogadott 5/2023. (III.31.) „békepárti” határozat tartalmával.

Határidő: Értelem szerint

Felelős: Polgármester

Juhász Jánosné polgármester: TOP-PLUSZos pályázat, tegnap kaptuk meg, de most kiosztjuk. A Művelődési Ház külső és belső felújítására vonatkozik, leírják, hogy milyen munkákat fognak elvégezni, szerintem a villamosvezeték teljes cseréje fog tartalmilag

belefért, de még kértük a homlokzat hőszigetelését. Új kazán is kerül beépítésre, radiátorszelepek cseréje fog megvalósulni. Nyílászárók többségének cseréje is meg fog valósulni. Ehhez kell nekünk egy jóváhagyás. Le kell nyilatkozni még, hogy a Helyi Építési Szabályzattal nem ellentétes.

Szekeres Róbert képviselő: A művelődési ház mennyi villamosenergiát fogyaszt egy évben?

Juhász Jánosné polgármester: Ezt most így nem tudom, megkérdezem.

Szekeres Róbert képviselő: Mert ugye itt 60 darab napelemt fognak felszerelni. Én ezt a 60 darab napelemt nem értem, hogy hogy tud kijönni a 30 kilowatt, de biztos jól van. Egy napelemt 450.

Prezenszki Tibor képviselő: Összességében 30 kilowatt.

Szekeres Róbert képviselő: Nem, a 3 kilowatt mellé..

Prezenszki Tibor képviselő: De matematikailag úgy jön össze.

Szekeres Róbert képviselő: De nem mindegy, hogy 3 kilowatt.

Juhász Jánosné polgármester: Összeségében fizetünk, nem termel annyit amennyi a művelődési ház fogyasztása.

Szekeres Róbert képviselő: Örülök neki, mert akkor nem lesz ez a kifogás, hogy áramszámla miatt nem lehet használni a művelődési házat.

Juhász Jánosné polgármester: Mondtam, hogy jó lenne 2-3 olyan fűtőelem amit jó lenne a téli időszakban használni. Ha a vezetékcseré megtörténik akkor ennek már nem lesz akadálya. A régi épületben egy hőszigetelést sem bír már el.

Szekeres Róbert képviselő: Be se lett volna szabad kötni, aki kivitelezte be sem köthette volna a fűtőtestet.

Juhász Jánosné polgármester: Nincs bekötve, azért nincs mert nem bírja el. Kérem, ha a képviselő-testület jóváhagyja ezt a leírást szavazzatok.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

46/2023. (V.24.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a TOP_PLUSZ-2.1.1-21-HE1-2022-00016 „Művelődési ház energetikai felújítása Nagyfügeden” és a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-HE1-2022-00082 „Kerékpárút építése Nagyfügeden” pályázatoknak a művelődési ház felújításával kapcsolatos építészeti műszaki leírást és a következő határozatot hozza:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag akként dönt, hogy jóváhagyja az építészeti műszaki leírást.

Határidő: Értelmem szerint

Felelős: Polgármester

Juhász Jánosné polgármester: Az „Egyebek” napirendi ponton belül van-e még valakinek kérdése?

(Kérdés nem érkezett.)

Juhász Jánosné polgármester: Akkor amennyiben nincs kérdés a mai testületi ülést bezárom 18:55 perckor.

(A polgármester 18:55 perckor bezárja a testületi ülést.)

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester



Csernyik Eszter
Csernyik Eszter
kirendeltségvezető

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

Farago Gábor
Farago Gáborné
alpolgármester

Ürmös István
Ürmös István
képviselő